

## 致劳模的春节慰问信

尊敬的劳动模范：

万马奔腾辞旧岁，三羊开泰迎新春。2015年元旦刚过，春节的喜悦又将来临，值此辞旧迎新的美好时刻，市总工会向为厦门经济社会发展作出重要贡献的劳动模范致以节日的问候和崇高的敬意！

平凡孕育着伟大，劳动创造了历史。在我们党团结带领人民进行革命、建设、改革各个历史时期，劳动模范始终是我国工人阶级中一个闪光的群体，享有崇高声誉，备受人民尊敬。2014年，以实施美丽厦门战略规划为引领，全市广大劳模始终以高度的主人翁责任感、卓越的劳动创造、忘我的拼搏奉献，奋发图强，真抓实干，谱写出一曲曲可歌可泣的动人赞歌，彰显了“爱岗敬业、争创一流，艰苦奋斗、勇于创新，淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神，为推动厦门经济社会发展做出的突出贡献，为全市人民特别是职工群众树立了光辉的学习榜样。市总工会向各位劳动模范表示由衷地感谢。

海阔风清一帆顺，破浪疾行正当时。2015年，全市人民正在认真贯彻落实党的十八届四中全会和中央经济工作会议精神，时代赋予了我们难得的机遇和崭新的起点。厦门要建设美丽中国的典范城市，新蓝图，昭示着美好的前景；新使命，激发着奋进的力量。新的一年，希望广大劳动模范和先进人物珍惜荣誉、再接再厉，爱岗敬业、改革创新、无私奉献，继续争做坚定理想信念的模范、勤奋劳动的模范、增进团结的模范，在市委和市政府的坚强领导下，继续走在改革发展的前列，更好地团结和带领广大职工群众发扬工人阶级光荣传统，为厦门建成美丽中国的典范城市，谱写2015年的崭新华章！

衷心祝愿广大劳动模范及家人新春愉快，身体健康，阖家幸福，万事如意！

厦门市总工会  
二〇一五年元月